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5 e triangle ABC ci-dessous est rectangle en C. Déterminez les mesures ci-dessous
en indiquant I"énoncé géométrique sur lequel vous appuyez vos calculs.

a) m BD —;@ b) m CB :@

A 4cm C

b Dansle triangle rectangle ci-dessous, quelle est la mesure du segment AD?

21,54 cm

oL

Dans le triangle ci-contre, le c6té AB est partagé

en 2 segments de 7 et 28 cm, et la hauteur CD &
mesure 8 cm.

De combien doit-on augmenter la hauteur de CD
pour que le triangle ABC soit rectangle en C?
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<E Les deux cotés de I'angle droit d'un triangle rectangle mesurent 7 et 24 cm.
Calcule la mesure de la hauteur relative a I'nypoténuse de ce triangle.
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q Une scie contrdlée par ordinateur doit couper le triangle GBE dans la piéce d'acier
rectangulaire ci-dessous. A quelle distance du point D doit-elle commencer la coupe?

\M\_ 3.41:'/“ KW ? 58 cm

\2,73

20 cm
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